

Nuestro centro ha llegado a un acuerdo con Google para la utilización de la plataforma Google Workspace para Centros Educativos. Se trata de un conjunto de herramientas gratuitas de comunicación y productividad educativas de Google (Gmail, Calendar, Documentos, Classroom, etc.)

Para que su hijo/a pueda utilizar los servicios principales de Google Workspace necesita disponer de una cuenta de acceso, previa aceptación de la Política de Uso de Cuentas Google Workspace del IES Mariana Pineda y de la Aceptación y Autorización de Uso de Cuentas Google Workspace del IES Mariana Pineda para menores de 14 años.

Web En del centro podrá consultar y descargar toda la información: www.iesmarinapineda.net/GSuite.

••••••		•••••
D/DÑA		, con
	, como padre/madre/tutor	
curso	de Secundaria, cuya representación legal osten	ta
MANIFIESTA		
Que ha leído la Po sido comunicada y	lítica de Uso de Cuentas Google Workspace del IES que	Mariana Pineda que le ha
☐ SÍ acepta	dicha Política	
□ NO acep	ota dicha Política	
•	cepte la Política de Uso: permiso para que mi hijo/a tenga una cuenta Go eda	ogle Workspace del IES
□ NO doy Mariana Pineda	v permiso para que mi hijo/a tenga una cuenta Go	oogle Workspace del IES
		Padre/madre/tutor Firma:
	En Granada a de	de 20
C/ Beethoven, 4 18006 – GRANADA		TLF.: 958810911 FAX: 958810900

email:18009195.edu@juntadenadalucia.es